8.B Matematika 20. — 26.4.

Objem valce — Youtube: 09 Objem valce (4:50) podivat se na video

V ucebnici vypocitat vzorove piiklady 44/pt.2, 44/pt.3, 45/pt.4 do sesitu

Valcova télesa kolem nas — vypocitat priklady z ué¢ebnice 47/2, 3, 4,5, 7,8,  48/9, 10, 12,
15, 17

Pozor u prikladu 48/12 je chyba (nepocitejte podle vzoru) !!
Pracovni sesit 26/3, 4, 5 27/6,7,9 28/10,11  29/15,17,18, 19

30/21, 22 vypocitat dané priklady

Ptiklady z u¢ebnice jsou vzoroveé vypocitané na dalSich
strankach.

Ptiklady z pracovniho seSitu jsou téZ vypocitané a oskenovane
na strance Materialy pro domaci pripravu /8.B/ Matematika/
Vypracované piiklady PS 8.r. - Geometrie 24-30.pdf


https://cloud2j.edupage.org/cloud?z%3Aan5fIUhcf7Qi%2BCC9jBuxSq8QrSlcbIAJ%2Bn9CHqUpWau0gTWbz5bd6HAUzMgsbvCY

Vypracované piiklady z ucebnice :
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